
ПРОЕКТ № ПВ-57
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

м. Бровари

Про включення до Переліку другого 
типу та передачу в оренду об’єктів 
комунальної власності Броварської 
міської територіальної громади 

З метою раціонального використання об’єктів комунальної власності 
Броварської міської територіальної громади, керуючись підпунктом 1 пункту 
«а» статті 29, частиною 5 статті 60 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Законом України  від 12.05.2015 № 389-VIII «Про 
правовий режим воєнного стану», Указом Президента  України від 24.02.2022 
№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України від 24.02.2022 № 2102-IХ, Указом Президента України від 12.08.2022  
№ 573/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 
затвердженого Законом України від 15.08.2022 № 2500-IХ, Постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 травня 2022 р. № 634 «Про особливості 
оренди державного та комунального майна у період воєнного стану», Законом 
України «Про оренду державного та комунального майна», Порядком передачі 
в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 р. № 483, Порядком передачі в 
оренду об’єктів комунальної власності Броварської міської територіальної 
громади, затвердженим рішенням Броварської міської ради Київської області 
від 01.10.2020р. № 1987-83-07 (зі змінами), враховуючи рішення постійної 
комісії з оренди об’єктів комунальної власності Броварської міської 
територіальної громади (витяги з протоколів № 20 від 21.09.2022 та № 22 від 
27.09.2022) виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району 
Київської області

ВИРІШИВ:

1. Включити до Переліку другого типу та передати в оренду терміном на 
один рік, без аукціону, закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу 
«Ромашка» Броварської міської ради Броварського району Київської області 
нежитлові приміщення будівлі дошкільного навчального закладу за адресою:  
*******, що обліковуються  на балансі закладу дошкільної освіти (ясла-садок) 



2

комбінованого типу «Теремок» Броварської міської ради Броварського  району 
Київської області, цільове призначення об’єкта оренди: 132,5 кв.м. – для 
проведення освітнього процесу (група № 5); 100 кв.м. – для проведення освітнього 
процесу (група № 3);  36,0 кв.м. - *****. 

2. Включити до Переліку другого типу та передати в оренду терміном на 
один рік, без аукціону, закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу 
«Ромашка» Броварської міської ради Броварського району Київської області 
нежитлові приміщення будівлі дошкільного навчального закладу за адресою:  
*******, що обліковується  на балансі закладу дошкільної освіти (ясла-садок) 
комбінованого типу «Червоні вітрила» Броварської міської ради Броварського  
району Київської області, цільове призначенням об’єкта оренди : 133,4 кв.м. - для 
проведення освітнього процесу (група № 10); 18,0 кв.м. - *****.

3. Включити до Переліку другого типу та передати в оренду терміном на 
один рік, без аукціону, Інклюзивно-ресурсному центру Броварської міської ради 
Броварського району Київської області нежитлові приміщення будівлі дошкільного 
навчального закладу за адресою:  *******, що обліковується  на балансі закладу 
дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Перлинка» Броварської 
міської ради Броварського  району Київської області, цільове призначенням об’єкта 
оренди : 126,1 кв.м. - для розміщення філії Інклюзивно-ресурсного центру 
Броварської міської ради Броварського району Київської; 3,6 кв.м. - *****.

4. Включити до Переліку другого типу та передати в погодинну оренду 
терміном на один рік, без аукціону, нежитлове приміщення (спортивна зала) за 
адресою:  Київська область, Броварський район, село Требухів, вулиця Броварська, 
будинок 16, загальною  площею  280,0 кв.м., що обліковується  на балансі 
Требухівського ліцею Броварської міської ради Броварського району Київської 
області.

 
5. Доручити управлінню з питань комунальної власності та житла Броварської 

міської ради Броварського району Київської області укласти договори оренди 
об’єктів комунальної власності Броварської міської територіальної громади з 
орендарями, зазначеними у пунктах 1, 2, 3 цього рішення.

6. Доручити управлінню з питань комунальної власності та житла Броварської 
міської ради Броварського району Київської області провести конкурсний відбір 
суб’єктів оціночної діяльності з метою визначення ринкової (оціночної) вартості 
та розробити умови на передачу в оренду об’єкта комунальної власності 
Броварської міської територіальної громади без аукціону, зазначеного у пункті 4 
цього рішення.
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7.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Миколу БАБАКА.

Міський голова                                                                               Ігор САПОЖКО


